
	  

	  

	  
Referat	  af	  afdelingsbestyrelsesmøde	  d.01.10.	  2014	  kl.	  18.00	  
Deltagere:	  Qasir,	  Max,	  Svend,	  Cannie,	  Gertrud	  og	  Steen	  BJ	  
Afbud:	  ingen	  

Dagsorden	  

1. Valg	  af	  dirigent	  og	  referent	  
2. Godkendelse	  af	  dagsorden	  
3. Godkendelse	  af	  referat	  fra	  sidste	  møde	  
4. Nyt	  fra	  administrationen/opfølgning	  af	  punkter	  fra	  sidst/BB-‐net/	  

Skulptur,	  politi,	  driftens	  kontortider	  
5. Budgetkontrol/aktionsliste	  
6. Nyt	  fra	  aktivitetskoordinatorerne	  
7. Kommende	  møder	  
8. Nyt	  fra	  styregruppe	  og	  ABC/	  holdninger	  til	  frivillighedspolitik	  
9. Post	  til/fra	  Bo-‐Vest	  
10. Kommende	  kurser	  
11. Nyt	  fra	  kassereren	  
12. Nyt	  fra	  udvalgene	  
13. Evt.	  

	  

	  

Ad	  1	   Dirigent	  udeladt,	  referent	  Gertrud	  

Ad	  2	   Dagsorden	  godkendt	  med	  tilføjelser	  

Ad	  3	   Referat	  godkendt	  



Ad	  4	   Vi	  har	  modtaget	  en	  henvendelse	  fra	  en	  beboer	  vedr.	  rod	  og	  dårlig	  
belysning	  i	  hendes	  cykelskur.	  Vi	  beder	  driften	  om	  en	  oprydning	  og	  
eftersyn	  af	  belysningen.	  Qasir	  og	  Gertrud	  svarer	  beboeren.	  

	   Ny	  kaffemaskine	  til	  beboerlokalet	  er	  kommet.	  Kvitteringen	  opbevares	  
på	  ejendomskontoret.	  

	   Låsecylinder	  i	  indgangsdøren	  til	  kælder	  6	  skiftes	  d.	  13.10.	  Nye	  nøgler	  
udleveres	  	  kun	  til	  personer	  med	  gyldig	  lejekontrakt	  og	  aflevering	  af	  
gammel	  nøgle.	  

	   Der	  stilles	  ikke	  krav	  om	  glasforsikring	  i	  indgangspartiet	  på	  det	  nye	  
fælleshus.	  

	   Tilbud	  på	  alarmsystem	  til	  det	  nye	  hus	  er	  på	  ca.	  60.000	  kr.	  Det	  er	  meget	  
mere	  end	  forventet	  og	  andre	  muligheder	  må	  undersøges.	  

	   Steen	  har	  henvendt	  sig	  til	  politiet	  	  vedr.	  problemer	  med	  unge,	  der	  
holder	  nattesæde	  til	  gene	  for	  beboere,	  der	  gerne	  vil	  have	  deres	  
nattesøvn.	  	  Han	  har	  endnu	  ikke	  fået	  respons	  fra	  politiet,	  men	  vi	  
afventer	  lidt	  endnu.	  

	   De	  udendørs	  fællesborde	  samles	  ind	  og	  stilles	  i	  vinterhi	  efter	  
efterårsferien.	  

	   Plan	  for	  opstilling	  af	  borde	  i	  næste	  sæson	  aftales	  på	  markvandring	  og	  
kommer	  på	  aktionslisten.	  

	   Tilbud	  om	  at	  modtage	  en	  skulptur	  til	  opstilling	  ved	  fælleshuset	  er	  
rundsendt.	  Skulpturen	  befinder	  sig	  på	  materialegården,	  og	  Gertrud	  
laver	  aftale	  med	  Johnny	  om	  besigtigelse,	  	  før	  vi	  træffer	  endelig	  
beslutning.	  

	   Driften	  har	  fremsat	  forslag	  om	  at	  sløjfe	  kontortiden	  for	  personlig	  
henvendelse,	  da	  de	  synes	  det	  er	  en	  dårlig	  udnyttelse	  af	  deres	  
arbejdstid.	  De	  foreslår	  i	  stedet,	  at	  beboerne	  kan	  henvende	  sig	  mellem	  
kl.	  7	  og	  15	  både	  personligt	  og	  pr.	  tlf.	  Vi	  synes,	  det	  lyder	  som	  en	  god	  
service.	  Steen	  laver	  skrivelse	  til	  beboerne.	  Forslaget	  træder	  i	  kraft	  
	  d.	  1.11.14.	  

	   Steen	  har	  henvendt	  sig	  til	  Brunata	  ang.	  beboernes	  mulighed	  for	  at	  	  	  
følge	  eget	  forbrug	  på	  nettet.	  Svaret	  er,	  at	  det	  bliver	  muligt,	  når	  
installationsprojektet	  er	  færdigt,	  og	  at	  der	  vil	  komme	  en	  
brugervejledning.	  Steen	  rykker	  for	  slutdato.	  



	   BB-‐net:	  Max	  laver	  aftale	  med	  Tage	  fra	  Banehegnet	  om	  møde	  med	  DKT	  i	  
uge	  44.	  

	  
Ad	  5	   Budgetkontrol	  gennemgået.	  Budgettet	  ser	  fint	  ud.	  
	   Aktionsliste	  for	  2015	  omdelt.	  
	   Måger:	  I	  forbindelse	  med	  rensning	  af	  tagrender	  foretages	  opsætning	  af	  

forhindringer	  for	  redebygning.	  
Ad	  6	   Intet	  
	   	  
Ad	  7	   Afd.best.møde	  d.	  5.11	  og	  d.	  3.12.	  kl.	  18.00	   	  
	   Byggeudvalg	  d.	  8.10.	  kl.	  14-‐16	  
	   Fællesmødet	  ned	  tovholderne	  d.	  8.10.	  udsat.	  

Gertrud	  deltager	  i	  Miljøforun	  i	  BO-‐Vest	  d.7.10	  
	   Julefrokost	  d.	  5.12.	  suppleanterne	  inviteres.	  
	  
Ad	  8	   Formandsmøde	  d.	  9.10.	  Gertrud	  deltager.	  
	   Vi	  tog	  fat	  på	  at	  diskutere	  vores	  holdninger	  til	  frivillighedspolitik.	  

Enighed	  om,	  at	  vi	  synes,	  at	  tendensen	  til	  at	  frivillighed	  altid	  skal	  
”belønnes”,	  er	  uheldig.	  

	  
Ad	  9	   Al	  elektronisk	  post	  er	  rundsendt	  
	  
Ad	  10.	   Intet	  
	   	  
Ad	  11	   Cannie	  gennemgik	  konto	  119	  
	   	  
Ad	  12	  	   Grønt	  udvalg	  deltager	  i	  I	  love	  Albertslund-‐arrangementet	  på	  søndag
	   Max	  og	  Gertrud	  går	  på	  indflytterbesøg	  d.	  2.10.	  kl.	  18	  

Cannie	  og	  Gertrud	  deltog	  på	  VA-‐konferencen	  på	  Røsnæs.	  Det	  var	  en	  
rigtig	  god	  konference.	  

Ad	  13.	  	   int	  
	  
	  
Referat	  Gertrud	  –	  d.	  02.10.14	  


